

ਅੱਜ ਦੀ ਆਵਾਜ਼

AJ DI AWAAZ

ਦੇਸ਼ ਭਰਾਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ 14 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲੀ ਨੌਕਰੀ

ਅਮਲੋਹ • ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇਸ਼ ਭਰਾਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਰਿਲੇਸ਼ਨਸ ਸੈੱਲ ਵੱਲੋਂ ਟੈਕ ਮਹਿਨੇ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਗੁਰਗਾਉਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ 6 ਲੱਖ ਸਾਲਾਨਾ ਤਨਖਾਹ ਦਾ ਪੈਕੇਜ ਮਿਲੇਗਾ।



ਦੇਸ਼ ਭਰਾਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਰਿਲੇਸ਼ਨਸ ਸੈੱਲ ਦੀ ਮੋਹਨ ਪੁਜਾ ਕਬੂਰੀਆਂ ਨੇ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਜੋਰ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਵਿਭਾਗ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ

ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਡਰਾਈਵ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਨਹਿਰੀ ਮੌਕੇ ਮਿਲਦੇ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹਨਾਂ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਪੱਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਭਰਾਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਚਾਂਸਲਰ ਡਾ. ਜੋਗ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੋ-ਚਾਂਸਲਰ ਡਾ. ਤਜਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾ. ਸੋਧੀ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਵਾਈਸ ਚੈਂਸਲਰ ਡਾ. ਹਰਜ ਸਦਾਵਰਤੀ ਨੂੰ ਚੁਣੇ ਗਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ।

ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਵੱਲੋਂ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਚੁਣਨ ਵਾਲੇ ਪਿੰਡਾਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਐਲਾਨ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ : ਜੱਸੀ ਸੋਹੀਆਂ ਵਾਲਾ

ਭਾਦਰਵ • ਮਨਜੋਤ ਪੰਚੋਰ ਚਹਿਲ ਨਾਭਾ ਹਲਕੇ ਦੇ ਹੋਟਾਰ ਨੌਜਵਾਨ ਆਗੂ ਅਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਯੋਜਨਾ ਬੋਰਡ ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਜੱਸੀ ਸੋਹੀਆਂ ਵਾਲਾ ਨੇ ਪੰਚਾਇਤ ਚੋਣਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਮਿਹਨਤੀ ਅਤੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕਰਨ ਮੌਕੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੰਚਾਇਤ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਅਤੇ ਨਾਭਾ ਹਲਕੇ ਵਿੱਚ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਮਿਹਨਤੀ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਤੋਂ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਭੂ-ਲਿਖੇ, ਇਮਾਨਦਾਰ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਵਰਗ ਨੂੰ ਸਰਪੰਚ ਅਤੇ ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰ ਬਣਕੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਹਰ ਪੱਖ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਨਗਰ



ਦਾ ਪੂਰਨ ਵਿਕਾਸ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਅੱਗੇ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਅਤੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਖੇਡ ਸਟੇਡੀਅਮ ਜਾਂ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਵਧੀਆ ਹਸਪਤਾਲ ਬਣਾਕੇ ਦੇਣ ਦੇ ਕੀਤੇ ਵਾਅਦੇ ਤਹਿਤ ਸਾਨੂੰ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਪੰਚਾਇਤ ਚੁਣ ਕੇ ਇਸਦਾ ਲਾਗੂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਅਧੂਰੇ ਪਏ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖ ਘੁਮਣ ਚਾਂਸਵਾਲ, ਗਿਆਨ ਖੰਨੜਾ, ਸੋਮਾ ਚਾਂਸਵਾਲ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸਾਹੀਵੇਵਾਲ, ਕਾਲਾ, ਸੇਵਕੀ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸਿੰਘ ਬਿੱਟੂ ਰਾਜਪੁਰ, ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੰਗੂ, ਇਕਬਾਲ ਖਾਂ ਵਾਲਾ, ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਇਮਲਮਜਰੀ, ਲਾਡੀ ਖਹਿਰਾ, ਜਸਕਰਨਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇਜ ਆਦਿ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਤੇਲ ਟੈਂਕਰ ਢੱਕਣਾਂ ਦੀ ਹੋਈ ਚੋਰੀ



ਜਮਸ਼ੇਰ ਖਾਸ • ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਜਲੰਧਰ ਜੰਡਿਆਲਾ ਤੋਂ ਜਮਸ਼ੇਰ ਦੀਵਾਲੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਪੈਂਦੇ ਪਟੋਰੇਲ ਪੰਪ ਨੂੰ ਵੀ ਰਾਤ ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਨਹੀਂ ਬਖਸ਼ਿਆ। ਸ਼੍ਰੀ

ਸਨਾਸਿਰਫ ਇੱਕ ਢੱਕਣ ਜੋ ਗੱਡੀ ਦੇ ਟਾਇਰ ਥੱਲੇ ਸੀ ਉਹ ਖਰੀਦਾ ਹੈ ਸਰਕਾਰ ਕੁਲਵਿਦ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮੋਨੋਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੇਲ ਟੈਂਕਰਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਇੱਕ ਢੱਕਣ 50 ਤੋਂ 55 ਕਿਲੋ ਗ੍ਰਾਮ ਦਾ ਹੈ ਇਸ ਚੋਰੀ ਬਾਰੇ ਥਾਣਾ ਸਦਰ ਜਲੰਧਰ ਜਮਸ਼ੇਰ ਖਾਸ ਨੂੰ ਦੱਸ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਇਹ ਘਟਨਾ ਸੀਸੀਟੀਵੀ ਕੈਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਆਈ ਹੈ। ਪਰ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੁਲੰਦੇ ਦਾ ਨੰਬਰ ਅਜੇ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਲਾਗਿਆ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਦੋਂ ਇਸਪੈਕਟਰ ਜਮਸ਼ੇਰ ਸਦਰ ਅਸਾਇਬ ਸਿੰਘ ਐੱਲਾ ਕਾਲਬਾਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਘਟਨਾ ਸੰਬੰਧੀ ਮੌਕੇ ਦਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲੈ ਕੇ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਚੋਰੀ ਦੀ ਪੂਰੀ ਜਾਂਚ ਪੜਤਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਜਲਦ ਹੀ ਫੜ ਕੇ ਸਲਾਖਾਂ ਪਿੱਛੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਦਮਦਮੀ ਟਕਸਾਲ ਦੀ ਅਗਵਾਈ 'ਚ ਮਹਿਤਾ ਦੀਆਂ 2 ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਦੀ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਚੋਣ

ਚੌਕ ਮਹਿਤਾ • ਬਾਬਾ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਚੰਨਕੌਰ ਦਮਦਮੀ ਟਕਸਾਲ ਦੇ ਮੁਖੀ ਤੇ ਸੰਤ ਸਮਾਜ ਦੇ 2 ਪਹਿਲੇ ਪਿੰਡ ਬਣ ਗਏ ਹਨ। ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਦਮਦਮੀ ਟਕਸਾਲ ਦੇ ਚੋਣ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਦੀ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਚੋਣ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਦੋਵਾਂ ਨਗਰਾਂ ਤੋਂ ਆਈ ਸੰਗਤ ਨੇ ਇਕੱਠੇ ਨਾਲ ਜੋਕਾਰ ਗਜਾ ਕੇ ਇਸ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ। ਉਪਰੰਤ ਬਾਬਾ ਹਰਮਨ ਸਿੰਘ ਚੰਨਕੌਰ ਨੇ ਦੋਵਾਂ ਸਰਗੱਦਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਧੀਆਂ ਦੇ ਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਗਿਆਨੀ ਖਾਲਸਾ ਨੇ

ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਸੰਤ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਤੋਂ ਰਿਟਾ. ਡੀ. ਐੱਸ. ਪੀ. ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਸਰਪੰਚ ਐਲਾਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਦੋਵਾਂ ਨਗਰਾਂ ਤੋਂ ਆਈ ਸੰਗਤ ਨੇ ਇਕੱਠੇ ਨਾਲ ਜੋਕਾਰ ਗਜਾ ਕੇ ਇਸ ਸਰਬ ਸੰਮਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ। ਉਪਰੰਤ ਬਾਬਾ ਹਰਮਨ ਸਿੰਘ ਚੰਨਕੌਰ ਨੇ ਦੋਵਾਂ ਸਰਗੱਦਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਧੀਆਂ ਦੇ ਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਗਿਆਨੀ ਖਾਲਸਾ ਨੇ

ਪੁਨ ਟਕਸਾਲ, ਬਾਬਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮੁੱਖੀ ਤਰਨਾ ਦਲ ਮਹਿਤਾ, ਬਾਬਾ ਹਰਜ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਰਪੰਚ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਕਾਲਾ, ਸੇਵਕੀ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸਿੰਘ ਸੋਹਾ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸ਼ਾਹ, ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਚ, ਜਥੇ. ਸਕੱਤਰ ਸਿੰਘ, ਬਾਬਾ ਦਇਆ ਸਿੰਘ, ਜਥੇ. ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰੰਗਵਾ, ਡਾ. ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਬੁੱਟਰ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਹਰਜ ਸਿੰਘ ਭੋਜਾ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗੱਖਾ, ਲਾਡੀ ਨੰਬਰਦਾਰ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਪੁਨ ਸਿੰਘ, ਬਾਬਾ ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਪੂ, ਪੁਰਾ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੰਪੀ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਟੇਲਰ, ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਪਿਆਨ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਬੁੱਟੂ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਸ਼ਾਹ, ਜੋਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਬੁੱਟੂ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਵਾਸੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਬੀ.ਪੀ.ਈ.ਓ ਭਾਦਸੋਂ-1 ਅਖਤਰ ਸਲੀਮ ਨੇ ਖੇਡਾਂ 'ਚ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ



ਨਾਭਾ • ਗੁਰਤੇਜ ਸਿੰਘ ਬੁਰੀ ਸੈਂਟਰ ਪੁਰਾਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਨਾਭਾ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਭਾਦਸੋਂ 1 ਅਖਤਰ ਸਲੀਮ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ ਇਸ ਮੌਕੇ ਅਖਤਰ ਸਲੀਮ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਖੇਡਾ ਇਨਕਾਰ ਨੇ ਸਰੀਰ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਭਾਦਸੋਂ 1 ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਕਲੇਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਭਾਦਸੋਂ ਮਿਹਨਤੀ ਅਤੇ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਸਰ ਹਨ ਇਸ ਮੌਕੇ ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੁਸ਼ਾ, ਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਬੀ ਐੱਸ ਓ, ਕਿਰਨ ਬਾਲਾ, ਸੁਲਤਾਨਾ ਬੇਗਮ ਅਤੇ ਨੀਤੂ ਰਾਣੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਤੀਜੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦੇ ਜੋਤੀ ਜੋਤ ਦਿਵਸ ਅਤੇ 450 ਸਾਲਾ ਸ਼ਤਾਬਦੀ 'ਤੇ ਸ੍ਰੀ ਗੋਇੰਦਵਾਲ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਸੰਗਤਾਂ ਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਪੁੱਜੀਆਂ



ਤਰਨਤਾਰਨ • ਆਵਾਜ਼ ਬਿਊਰੋ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦੇ ਜੋਤੀ ਜੋਤ ਦਿਵਸ ਅਤੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦੇ ਗੁਰਿਆਈ ਦਿਵਸ 450 ਸਾਲਾਂ ਸ਼ਤਾਬਦੀ

ਤਾਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਨਗਰਾਂ ਤੋਂ ਸੰਗਤਾਂ ਸ੍ਰੀ ਗੋਇੰਦਵਾਲ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਨਤਮਾਸਤ ਹੋਣ ਲਈ ਪੁੱਜੀਆਂ। ਇਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪੰਥਕ ਦਲ ਦੇ ਚੀਫ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ ਪੰਜਾਬ ਬਾਬਾ ਸੰਜੋਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਵਾਝਾ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਪਨੋਜਰ ਡਿਪੀਓਵਿੰਡ, ਭਾਈ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਚਿਮਾਲਪੁਰ, ਸੁ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਸੁਪਤਰ ਸੁ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਡਰਾ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਬੇਹਤ ਸਿੰਘ ਡਿਪੀਓਵਿੰਡ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬੇਅੰਤ ਸੰਗਤਾਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਬੱਸ ਨਗਰ ਵਾੜਾ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਰਵਾਨਾ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪਿੰਡ ਭੇਟੀ ਮੰਸਾ ਸਿੰਘ ਡਿਪੀਓਵਿੰਡ ਅਤੇ ਦਿਆਲਪੁਰ ਦੀਆਂ ਸੰਗਤਾਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਈਆਂ। ਸੰਗਤਾਂ ਸਤਿਨਾਮ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਦਾ ਜਾਪ ਕਰਦੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਸੁ ਦਰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਜੀ ਦੇ ਜਾਪ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਇਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪੰਥਕ ਦਲ ਤੋਂ ਚੀਫ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ ਪੰਜਾਬ ਬਾਬਾ ਸੰਜੋਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਵਾਝਾ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਪਨੋਜਰ ਡਿਪੀਓਵਿੰਡ, ਭਾਈ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਚਿਮਾਲਪੁਰ, ਸੁ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਸੁਪਤਰ ਸੁ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਡਰਾ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਬੇਹਤ ਸਿੰਘ ਡਿਪੀਓਵਿੰਡ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬੇਅੰਤ ਸੰਗਤਾਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕਲੈਗਨਵਰੋਟ ਵਿਖੇ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਅੱਜ ਆਸਟਰੀਆ ਯੂਰਪ ਦੀ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜੋਰਾਂ ਤੇ

ਤਰਨਤਾਰਨ • ਆਵਾਜ਼ ਬਿਊਰੋ ਦਸ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀਆਂ ਦੀ ਜੋਤ ਚਰਚ ਤਖਤ ਦੇ ਮਾਲਕ ਧੰਨ ਧੰਨ ਸਾਹਿਬ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕਲੈਗਨਵਰੋਟ 106,9020 ਵਿਖੇ ਧੰਨ ਧੰਨ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਛਤਰ ਛਾਇਆ ਹੋਣ ਅਤੇ ਪੰਜ ਪਿਆਰਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਮਹਾਨ ਵਿਸ਼ਾਲ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ 22 ਸਤੰਬਰ ਦਿਨ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਸ਼ਾਨ ਸ਼ੋਕਤ ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਮਨੀ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਭੋਗ ਪਵਾ ਕੇ 11 ਵਜੇ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਕੱਢਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਭਾਈ ਹਰਮਨ ਸਿੰਘ ਜੀ ਗਿੱਲ ਸੀਨੀਅਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਲੈਗਨਵਰੋਟ ਅਤੇ ਆਸਟਰੀਆ ਯੂਰਪ ਦੇ ਮੁੱਖ ਬੁਲਾਰੇ ਭਾਈ ਵਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਜੋਗਲ ਹੁਰਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ ਰਾਹੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਸਟਰੀਆ



ਯੂਰਪ ਦੀਆਂ ਸਮੂਹ ਸੰਗਤਾਂ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਪ੍ਰਤੀ ਭਾਰੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਸੰਗਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜੋਰਾਂ ਤੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਆਸਟਰੀਆ ਯੂਰਪ ਦੀ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਸਮੇਤ ਹੁਮ ਹੁਮਾ ਕੇ ਜ਼ਰੂਰ ਪਹੁੰਚਣ। ਆਪਣੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਸੋਕੌਚਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਾਰੀਖਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਗਤਕੇ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।

ਸੱਚਖੰਡ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਸ੍ਰੀ ਐਮਿਤਸਰ ਦੇ ਗ੍ਰੰਥੀ ਸਿੰਘ ਸਾਹਿਬ ਗਿਆਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਜੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਆਪਣੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰਨਗੇ। ਦੱਸਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਇਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪੰਥਕ ਦਲ ਜਥੇਬੰਦੀ ਬਾਰੇ ਪੂਰਨ ਤੌਰ ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਾਈ ਵਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਅਤੇ ਭਾਈ ਹਰਮਨ ਸਿੰਘ ਜੀ ਗਿੱਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਵੀ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਆਈਆਂ ਸੰਗਤਾਂ ਵਾਸਤੇ ਗੁਰੂ ਕਾ ਲੰਗਰ ਅਤੁੰਟ ਵਫ਼ੇਰੇਗਾ। ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ

ਅਸਟਰੀਆ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਸਮੂਹ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦਾ ਪੂਰਨ ਸਹਿਯੋਗ ਅਤੇ ਏਵਰਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸਟਰੀਆ ਦੀ ਪਰਤੀ ਤੇ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹਰ ਕਾਰਜ ਸਮੂਹ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਅਤੇ ਸੰਗਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੂਰਨ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਅਸਟਰੀਆ ਯੂਰਪ ਦੀ ਸੰਗਤਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਕਮਯਾਬੀ ਹੈ। ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਭਾਈ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਸਿੱਖ ਚੈਨਲ ਰਾਹੀਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ ਹਨ। ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸੰਗਤਾਂ ਸਿੱਖ ਚੈਨਲ ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਲਾਈਵ ਦੱਖ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੁ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਅਮਰਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਸੁ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੀ ਸਿੱਖ ਚੈਨਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਤਵੇਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਹਰ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਪਹਿਲ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੋ : ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ



ਅਮਲੋਹ • ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੁਰਾਕ ਸਮਾਲਈ ਕੋਰੋਲਰ ਸਮੀਤੀ ਮੀਨਾਕਸੀ ਦੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਖੁਰਾਕ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ ਅਫ਼ਸਰ ਸ੍ਰੀ ਮਤੀ ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਦੀ ਯੋਗ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਇਸਪੈਕਟਰ ਵੱਲੋਂ ਡਿਪੂ ਹੋਲਡਰਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਅਮਲੋਹ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੈਂਪ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ

ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਨੇ ਕਾਰਡ ਪਾਸ਼ ਆਪਣੀ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਕੈਂਪ ਲਗਾਉਣ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਲੋਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੈਂਪਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਸ਼ੁਰੂ ਲੈਣ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਇਸਪੈਕਟਰ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਇਸਪੈਕਟਰ ਕੀਰਤੀ ਗਰਗ, ਇਸਪੈਕਟਰ ਕਰਨੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡਿਪੂ ਹੋਲਡਰ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਭਾਰਤੀ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਪਹਿਲ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੋ : ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਨੇ ਕਾਰਡ ਪਾਸ਼ ਆਪਣੀ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਕੈਂਪ ਲਗਾਉਣ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਲੋਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੈਂਪਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਸ਼ੁਰੂ ਲੈਣ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਇਸਪੈਕਟਰ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਇਸਪੈਕਟਰ ਕੀਰਤੀ ਗਰਗ, ਇਸਪੈਕਟਰ ਕਰਨੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡਿਪੂ ਹੋਲਡਰ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਸਾਈਬਰ ਸੁਰੱਖਿਆ 'ਤੇ ਇੰਟਰੈਕਟਿਵ ਸੈਸ਼ਨ

ਫ਼ਤਹਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ • ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਕਾਲਜ ਦੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ 'ਸਾਈਬਰ ਸੁਰੱਖਿਆ' ਅਤੇ ਕਲਾਉਡ ਕੰਪਿਊਟਿੰਗ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਪੂਰ ਇੰਟਰੈਕਟਿਵ ਸੈਸ਼ਨ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਐੱਸ.ਸੀ.ਏ. ਡਾ.ਗ ਦੂਸਰਾ, ਬੀ.ਐੱਸ.ਸੀ. ਆਰਟੀਫੀਸ਼ੀਅਲ ਇੰਟੈਲੀਜੈਂਸ ਡਾਟਾ ਸਾਇੰਸ ਡਾ. ਤੀਸਰਾ ਅਤੇ ਬੀ.ਏ.ਵ. ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਡਾ.ਗ ਤੀਸਰਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਬੜੇ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਦਾ ਮੁੱਖ ਉਦੇਸ਼ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਈਬਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਕਲਾਉਡ ਕੰਪਿਊਟਿੰਗ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦਾ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨਾ ਸੀ ਜੋ ਅੱਜ ਦੇ ਡਿਜੀਟਲ ਯੁੱਗ ਦੇ ਅਹਿਮ ਪਹਿਲੂ ਹਨ। ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਮੁਲਾਜ਼ੀ ਸਾਇਤ ਥਿਕਨੈਸਟ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ



ਵਿੱਚ ਬਿਜਨਸ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਮੈਨੇਜਰ ਇੰਜੀ. ਬਾਰੇ ਕੀਮਤੀ ਸੁਝਾਅ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ।

ਦੁਆਰਾ ਦੁਆਰਾ ਡਾਟਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਖ਼ਤਰੇ ਪਠਾਉਣ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕਲਾਉਡ ਕੰਪਿਊਟਿੰਗ ਦੀ ਵਧਦੀ ਮੰਗ 'ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਖ਼ੁਨਿਆਰੀ ਚਾਚੇ ਬਾਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਨਾਲ ਦੱਸਿਆ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਪ੍ਰਿੰਸਪਲ ਡਾ. ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਇਸ ਉਪਰਾਲੇ ਦੀ ਭਰਪੂਰ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਗਿਆਨ ਭਰਪੂਰ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਤੇ ਵਿਹਾਰਕ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮੁਖੀ ਪ੍ਰੋ. ਹਸ਼ਮੀ ਅੰਬਤਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਆਯੋਜਿਤ ਸੈਸ਼ਨ ਜ਼ਰੀਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਹਿਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ, ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਅਤੇ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਮਾਗਮ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇੰਜੀ. ਬਲਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਰਜਹਾਂ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਨੂਰਮਹਿਲ ਵਿੱਚ ਰਾਮ ਲੀਲਾ ਨਾਟਕ 2 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ



ਨੂਰਮਹਿਲ • ਰਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਭਾਰਦਵਾਜ ਰਾਮਾ ਡਰਾਮਾਟਿਕ ਕਲੱਬ ਰਜਿ ਨੂਰਮਹਿਲ ਵੱਲੋਂ ਦੁਸਿਹਰੇ ਦਾ ਸ਼ੁਭ ਦਿਨ ਉਦਿਹਰ ਮੌਕੇ ਰਾਮ ਲੀਲਾ ਨਾਟਕ 2 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ 13 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਲੱਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਸ਼ਲ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰਾਮ ਲੀਲਾ ਨਾਟਕ 'ਚ ਦੁਸਿਹਰੇ ਦਾ ਸ਼ੁਭ ਦਿਨ ਨੂਰਮਹਿਲ ਦੇ ਰਾਇ ਸਾਹਿਬ ਗਰਾਉਂਡ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 2 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਲੱਬ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪਤਵੇਤੀਆਂ ਤੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਟਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਮੌਕੇ ਦੀਪਕ ਕੁਮਾਰ ਦੀਪ ਕੌਲਰ, ਵਿਨੋ ਗਿੱਲ, ਤੇ ਕਲੱਬ ਦੇ ਹੋਰ ਮੈਂਬਰ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਕੌਲਰ ਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਟਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਨੀਲਾ, ਸ਼ਬੀ ਕੁਸ਼ਨ ਪਾਸੀ, ਅੰਬਿਕ ਬਿਐਸ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਡੋਲ, ਰਾਮ ਕੁਮਾਰ ਗੋਗਨਾ, ਤੇ ਹਰੀਸ ਅਰੋੜਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯੋਗਦਾਨ ਰਹੇਗਾ।

ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ 13 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਲੱਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਸ਼ਲ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰਾਮ ਲੀਲਾ ਨਾਟਕ 'ਚ ਦੁਸਿਹਰੇ ਦਾ ਸ਼ੁਭ ਦਿਨ ਨੂਰਮਹਿਲ ਦੇ ਰਾਇ ਸਾਹਿਬ ਗਰਾਉਂਡ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 2 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਲੱਬ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪਤਵੇਤੀਆਂ ਤੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਟਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਪੱਤਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਮੌਕੇ ਦੀਪਕ ਕੁਮਾਰ ਦੀਪ ਕੌਲਰ, ਵਿਨੋ ਗਿੱਲ, ਤੇ ਕਲੱਬ ਦੇ ਹੋਰ ਮੈਂਬਰ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਕੌਲਰ ਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਟਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਨੀਲਾ, ਸ਼ਬੀ ਕੁਸ਼ਨ ਪਾਸੀ, ਅੰਬਿਕ ਬਿਐਸ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਡੋਲ, ਰਾਮ ਕੁਮਾਰ ਗੋਗਨਾ, ਤੇ ਹਰੀਸ ਅਰੋੜਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯੋਗਦਾਨ ਰਹੇਗਾ।

ਥਾਣਾ ਸੁਲਤਾਨਵਿੰਡ ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਮੰਦਰ 'ਚ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕਾਬੂ



ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ • ਮਲਕੀਅਤ ਸਿੰਘ ਥਾਣਾ ਸੁਲਤਾਨਵਿੰਡ ਦੇ ਮੁੱਖ ਅਫ਼ਸਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਰੋੜ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਿਤੀ 17.09.2024 ਨੂੰ ਏ.ਐਸ.ਆਈ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਫੜ ਇਕ ਦਰਖਾਸਤ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਵਾਸੀ ਖਾਲਸਾ ਨਗਰ, ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਰੋਡ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਨੇ ਹਾਜ਼ਰ ਥਾਣਾ 'ਚ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਮੈਂ ਸਿਵ ਮੰਦਰ ਸਾਹਮਣੇ ਰੋਗਾਈ ਵਾਲਾ ਕਾਰਖਾਨਾ ਖਾਲਸਾ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਬੱਚੇ ਮੁੱਖ ਸੇਵਾਦਾਰ ਸੇਵਾ ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਤੇ ਮਿਤੀ 16.09.2024 ਨੂੰ ਰਾਤ ਕਰੀਬ 08 ਵਜੇ ਮੈਂ, ਮੰਦਰ ਬੰਦ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਆ ਗਈ ਸੀ ਤੇ ਅਚਾਨਕ ਦਿਨ ਸੂਝ ਦੱਖਿਆ ਕਿ ਮੰਦਰ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਲਾਗੇ ਕੰਧ ਪਾੜ ਵਿ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਨਾਮਲਮ

ਹਨ ਜਿਸ ਦੇ ਅਧਾਰ ਪਰ ਏ.ਐਸ.ਆਈ ਮੁਕੱਦਮ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਕੇ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਐਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਈ ਗਈ ਤੇ ਥਾਣਾ ਹਜਾ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਟੀਮਾਂ ਬਣਾ ਕੇ ਟੈਕੀਨਕਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ 36 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੋਸ਼ੀ ਮਲਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉੱਚ ਸੈਨੀ ਉਰਫ ਦੋਸ਼ੀ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਝਾਟੀਵਿੰਡ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕਰਕੇ ਉਸ ਪਾਸੇ ਇਕ ਐਲ ਡੀ.ਡੀ ਇਕ ਡੀ.ਵੀ. ਆਰ, 450 ਰੁਪਏ ਭਾਰਤੀ ਦਰਸ਼ੀ ਬ੍ਰਾਮਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਕਰੋੜ ਨੂੰ ਵੀ ਜਲਦ ਤੋਂ ਜਲਦ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਦੋਸ਼ੀ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਦੋਸ਼ੀ ਡੀ ਐਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦਿਹਾਤੀ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰੇਟ ਪੁਲਿਸ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿੱਚ ਚੋਰੀ ਦੇ ਚਾਰ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਰਜ ਹਨ।

ਦੀਨਾਨਗਰ • ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੋਨੀ ਦੀਨਾਨਗਰ ਦੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਪਿਛਲੇ ਨੌਂ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ ਚਲਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੰਪਿਊਟਰ ਦੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ ਵਾਂਗ ਸਰਾਬ ਦੀਆਂ ਬਦਾਂ ਸਰੋਮਾਮ ਚਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਬਦਾਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਸਰੋਮਾ ਚਲਾਇਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਥਕਾਰੀ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਡੋਟੀ ਜਿਹੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਆਥਕਾਰੀ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਟੀਮ ਨੇ

168 ਬੋਤਲਾਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਤੇ ਦੇਸੀ ਸ਼ਰਾਬ ਸਮੇਤ ਦੋ ਮੁਲਜ਼ਮ ਕਾਬੂ, ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ